

## 易事特2016智慧能源中国行 走进潍坊助力山东半岛蓝色经济区协同发展暨产业技术研讨会隆重举行



易事特2016智慧能源中国行走进山东潍坊暨产业技术研讨会现场

近日，易事特2016智慧能源中国行暨产业技术研讨会在山东省潍坊市隆重举行。潍坊市人民政府及各组成部门，各行业、金融机构、知名企业及各大系统集成商领导、专家代表莅临本次盛会。

会议充分展示了易事特近年在IDC数据中心、光伏新能源、智能微网、轨道交通及新能源充电基础设施等领域的技术成果和应用推广方案；全面回顾了易事特与潍坊市多年来友好合作的历史案例；共同探讨了在“智慧鸢都”新格局、新业态下共创多赢的美好蓝图。会议现场高朋满座，气氛热烈。

潍坊市地处黄河三角洲高效生态经济区、山东半岛蓝色经济区两大国家战略经济区的重要交汇处，是中国最具投资潜力和发展活力的新兴经济强市。作为“2015中欧绿色和智慧城市奖”得主，潍坊近年在推广清洁能源和推进智慧城市方面可谓不遗余力。今年10月初，易事特成功中标潍坊市临朐县光伏扶贫发电BOT项目。该项目计划面向临朐县的100个省定贫困村投资8600万元建设光伏扶贫发电及配套设施，项目顺利建成将惠及当地群众超过10万人。潍坊市还在智慧城市和电动汽车充电设施建设方面成果显著，目前已建成46个智慧社区，完成了60家幼儿园、18处景区、18家二甲以上医院的智慧化改造，全市1800辆校车全部安装了GPS和监控安全设施，2020年年底，潍坊将在城区建设13787个充电桩。易事特将一如既往，以优势的技术力量，一流的服务品质，全力服务潍坊智慧城市和新能源各项事业的发展。



易事特董事长何思模教授演讲致辞

会上，易事特集团董事长何思模教授向与会嘉宾简要介绍了易事特发展历程、自主创新成果及行业前景，重点阐述了易事特在IDC数据中心（含UPS、高压直流）、光伏电站（含逆变器）和智能微电网（含电力轨道交通、新能源车及充电桩）三大战略性新兴产业的布局与规划，分享了公司在全国各地推进光伏精准扶贫、智慧城市和电动车充电基础设施建设的主要创新成果，全面展示了易事特系统集成解决方案在金融证券、通信、广电、电力、风电、机场、军工、轨道交通、石油等行业的成功应用。



易事特集团副总裁、高级工程师陈永华作易事特IDC数据中心和电力轨道交通领域的前沿信息分享



中能易电公司副总经理占斯亮作光伏新能源及充电桩等行业领域发展趋势分析

随后，易事特集团副总裁、高级工程师陈永华，易事特集团董事长助理、中能易电公司副总经理占斯亮分别向与会领导嘉宾分享了IDC数据中心和电力轨道交通领域的前沿信息，光伏新能源及充电桩等行业领域发展趋势分析。

易事特集团主要领导还与参会嘉宾面对面，深入探讨了能源网系统集成解决新方案的开发和应用技术，并共同对助推山东半岛蓝色经济区协同发展，创新发展、绿色发展、开放发展、共享发展等热点话题进行广泛交流。会议的成功举办，有效巩固和深化了易事特与潍坊多年友好合作推广的优秀成果，推动易事特与当地相关行业的合作交流，建立彼此互利、互信的新局面，全面助推潍坊市、黄河三角洲高效生态经济区和山东半岛蓝色经济区经济社会发展。



原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/100322.html>